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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4

1. Пуск двигателя постоянного тока с независимым возбуждением производится в холостую реостатным способом  в несколько ступеней. Как будут изменяться потери электрической энергии в якоре  в зависимости от числа ступеней:
1. Потери одинаковы при любом числе ступеней 

2. *Потери уменьшаются с увеличением числа ступеней.

3. Потери увеличиваются с увеличением числа ступеней. 

4. Потери уменьшаются с уменьшением числа ступеней. 

2. Реостатный пуск AD с фазным ротором происходит вхолостую. Как изменяется переменные потери в статоре с изменением сопротивления в роторе?:

1. Потери в статоре растут с ростом сопротивления в роторе.

2. Потери в статоре уменьшаются с ростом сопротивления в роторе.

3. *Потери в статоре не зависят от величины сопротивления ротора

3. Как изменяются электрические потери в переходных процессах пуска при ступенчатом изменении скорости идеального холостого хода?
1. Не зависят от числа ступеней скорости идеального холостого хода.

2. Уменьшаются с увеличением числа ступеней скорости идеального холостого хода

3. Увеличиваются с увеличением числа ступеней скорости идеального холостого хода 

4. Уменьшаются с уменьшением числа ступеней скорости идеального холостого хода.

4. Какой способ регулирования скорости двигателя постоянного тока с независимым возбуждением отсутствует из указанных?
1. Реостатное регулирование.

2. Изменение магнитного потока двигателя.

3. Изменение напряжения на якоре двигателя.

4. Изменением числа пар полюсов.

5. Импульсное изменение параметров. 

5. Момент двигателя в переходных процессах электропривода с неизменным напряжением  питания и динамическим моментом, линейно зависящим от скорости:
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6. Системы автоматической защиты кранов и преобразователей защитных характеристик можно разделить:

· по принципу действия задатчиков на …, …, …, …; 

· по типу преобразователей, используемых в аппаратуре систем защиты, на … и …;

· по типу обрабатываемых сигналов – на … и …. 

7. Установите соответствие:

Защитные характеристики в функции длины стрелы и угла наклона стрелы:
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Длины стрел: 1 ‒…, 2 ‒ …, 3 ‒ … (больше, меньше).

8. Поясните, каким режимам соответствуют участки диаграммы 1…7.

Оптимальная диаграмма движения кабины лифта
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9. Составьте список параметров, которые необходимо контролировать в автоматической системе защиты крана от перегрузок и опрокидывания.

10. Управление скоростью для реализации располагаемой мощности входит в функции систем управления:

а) экскаваторов; 

б) автогрейдеров; 

в) скреперов; 

г) бульдозеров; 

д) асфальтоукладчиков.

Выберите правильные варианты.

11. Определите в каких точках устойчив и неустойчив электродвигатель постоянного тока с последовательным возбуждением
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12. Формула     
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     получена   при допущении, что:
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13. Даны механические характеристики АД при частотном регулировании скорости. 
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Какой рисунок характеризует частотное регулирование скорости при законе изменения напряжения 
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14 Механическая постоянная времени электропривода при неизменном моменте

    сопротивления:

    1.   
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15 Угловая скорость в переходных процессах электропривода с неизменным напряжением 

   питания и динамическим моментом, линейно зависящим от скорости:

    *1.   
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16 Сравните 2 способа согласования углов управления обоими комплектами вентилей 

   реверсивного электропривода: линейное и нелинейное. При каком способе при одной и той

   же величине индуктивности уравнительного реактора в вентильном преобразователе 

   протекает больший уравнительный ток?

1. при линейном

2. при нелинейном   

17 Сравните 2 способа регулирования скорости двигателя постоянного тока: фазовое в 

   системе ТП-Д и широтно-импульсное ШИР-Д. При каком способе выше коэффициент 

   мощности?

1. ТП-Д                 *2. ШИР-Д    

18  Приведена схема реверсивного электропривода постоянного тока с широтно-

   импульсным регулированием. Дайте последовательность переключения транзисторов за 

   период при симметричном управлении.
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1.   VT1-VT2; VT4-VT3

2.   VT1-VT4; VT2-VT3

*3.   VT1-VT3; VT4-VT2

4.   VT2-VT4; все ключи закрыты

19 Приведена схема реверсивного электропривода постоянного тока с широтно-импульсным 

   регулированием.Дайте последовательность переключения транзисторов за период.
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1. *VT1-VT3, VT2-VT4

2. VT1-VT4, VT2-VT3

3. VT1-VT3, все ключи отключаются

4. VT1-VT2, VT4 (VT3-постоянно закрыт)  

20 Приведены законы изменения напряжения на статоре АД в зависимости от характера 

   изменения статической нагрузки на валу двигателя при частотном регулировании 

   скорости. Какой закон изменения напряжения используется для Мс=const?

   * 1.   
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21 Какая характеристика электродвигателя соответствует меньшей величине магнитного потока?
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22 Какая характеристика соответствует наибольшему сопротивлению резисторов в роторной цепи?     а б      в  г
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23 При изменении магнитного потока  электромеханические характеристики двигателя постоянного тока с независимым возбуждением

1 параллельны      *2 пересекаются в одной точке     3 пересекаются в различных точках

24 При изменении напряжения питающей сети механические характеристики двигателя постоянного тока с независимым возбуждением

*1 параллельны      2 пересекаются в одной точке     3 пересекаются в различных точках

 25 Жёсткость механической характеристики двигателя постоянного тока с независимым возбуждением __________________ при увеличении сопротивления якорной цепи

1 остаётся неизменной     2 возрастает    *3 уменьшается      4 мало данных

26 В паспорте асинхронного электродвигателя указано: Ý/∆ , 380/220 В. Как включить его в сеть напряжением 220 В, чтобы он работал на естественной характеристике?

1 любым способом               * 2 соединить обмотки статора в звезду 

3 соединить обмотки статора в треугольник          4 мало данных

27 Основное уравнение движения электропривода имеет вид:

1  
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28 ЭДС двигателя, индуцируемая в якоре  электродвигателя постоянного тока, не наводится при отсутствии

1 тока в обмотке якоря                                          2 момента сопротивления 

*3 вращения якоря                                        4 электромагнитного момента 

29 Если ротор асинхронного электродвигателя, включенного в сеть с частотой 50 Гц, вращается с угловой скоростью ω = 0,25ω0, то частота тока в роторе равна

1- 50 Гц         2 -  25 Гц       * 3 -   12,5 Гц       4 -  37,5 Гц         5 -    62,5 Гц         6 -   75 Гц

30 Если ротор асинхронного электродвигателя, включенного в сеть с частотой 50 Гц, вращается с угловой скоростью ω = 0,5ω0, то частота тока в роторе равна

1- 50 Гц        * 2 -  25 Гц        3 -   12,5 Гц       4 -  37,5 Гц         5 -    62,5 Гц         6 -   75 Гц

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4

1    Какая разница между моментом электродвигателя - М и статическим моментом - Мс?

1 М – может изменяться, а Мс – нет.        * 2 М – движущий момент, а Мс – тормозной.

3 М всегда больше Мс.      


4 М создаётся двигателем, а Мс – механизмом.

5 М всегда меньше Мс.

2 Определить число пар полюсов асинхронного двигателя: fн = 50Гц, nн=970 об/мин.

	   Р = 1
	Р = 2
	Р = 3
	Р = 4
	Р = 5
	Р = 6


3 Электропривод в точке А находится в состоянии                 Ω

   1 устойчивом                                                                                  а

  *2 неустойчивом  

   3 мало данных                                                                                                     М

4 Для изменения направления вращения асинхронного электродвигателя с фазным ротором необходимо:

     1 Изменить порядок чередования всех фаз статора.

      2 Изменить порядок чередования всех фаз ротора.

     * 3 Изменить порядок чередования двух фаз статора.

     4 Изменить порядок чередования двух фаз ротора.

5 При пуске асинхронный электродвигатель разгоняется до скорости:

       Ω                                                                                                                    

                 Ω1                                            1 ω = ω0     2 ω = 0    *3 ω = ω1     4 ω = ω2                                                              

                                                                                                       

                     Ω2                                                                                  

                                               М      

6 Синхронная угловая скорость вращения асинхронного электродвигателя зависит от

	*Напряжения сети
	Частоты сети
	Числа пар полюсов
	Мощности машины


7 Критическое скольжение асинхронного электродвигателя зависит от:

	Напряжения сети
	Синхронной скорости
	*Текущей скорости
	Квадрата напряжения
	Не зависит от указанных величин


8 Электродвигатель постоянного тока с последовательным возбуждением   

Ω

  А                                                            1 Устойчив в точках  А и В.               

            Б                                                  2 Устойчив в точках  А и Г.

                                                                 3 Устойчив в точках В и Г.

                                                                * 4 Устойчив в точке В и неустойчив в точке Б

                      В        

                                        М     

                            Г                       

9 Электродвигатель работает в устойчивом режиме. При возрастании Мс его угловая скорость

*1 Уменьшится    2 Увеличится   3 Не изменится    4 Сначала уменьшится, затем увеличится.

10 При увеличении Х1 и Х2  величина критического момента асинхронного двигателя

1 Уменьшается   2 Возрастает   3 Не изменяется  *4 Мало данных.

11 Если электродвигатель без обдува снабдить независимым обдувом, то постоянная времени нагрева

*1 увеличится       2 уменьшится      3 не изменится         4 мало данных

12 Если электродвигатель без обдува снабдить независимым обдувом, то постоянная времени охлаждения

1 увеличится      2 уменьшится      * 3 не изменится        4 мало данных

13 Формула     
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14 Электродвигатель постоянного тока  работает в точке А и

         Ω                               1 отдаёт электрическую энергию в питающую сеть        

                                             *2 потребляет энергию из сети и преобразует её в механическую

                                           3 потребляет энергию из сети и с вала механизма

                 А

                           М 

                Мс

15 Какая характеристика электродвигателя соответствует меньшей величине магнитного потока?

        Ω

           а                                                                            1 а

                                                                                         2  в

             в                                                                          * 3 с

                                                                                          4 мало данных

                          с                         Iя

16 В каком соотношении находятся времена нагрева tн и охлаждения tо защищенного электродвигателя с самовентиляцией, если нагрев происходит при номинальной скорости вращения, а охлаждение при отключенном электродвигателе?

1 tн = tо       2 tн ≤ tо       3 tн ≥ tо       4 мало данных

17 При снижении частоты питающей сети скорость вращения вала синхронного электродвигателя

1   увеличивается       *2      уменьшается       3 остаётся неизменной   4 мало данных

18 При уменьшении напряжения в питающей сети скорость вращения вала синхронного электродвигателя

1   увеличивается       2      уменьшается       *3 остаётся неизменной    4 мало данных

19 При увеличении статического момента на валу скорость вращения синхронного электродвигателя

1   увеличивается       2      уменьшается       *3 остаётся неизменной    4 мало данных

20 При уменьшении статического момента на валу скорость вращения синхронного электродвигателя

1   увеличивается       2      уменьшается       *3 остаётся неизменной    4 мало данных

21 Приведены законы изменения напряжения на статоре АД в зависимости от характера 

   изменения статической нагрузки на валу двигателя при частотном регулировании. Какой 

   закон изменения напряжения используется при Рс=const?
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22Установившееся значение скорости в переходных механических процессах при 

   постоянном моменте сопротивления.
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23 Даны графики изменения во времени момента и скорости при пуске двигателя 

   постоянного тока. Для какого соотношения Тм/Тя приведен данный график?

 1.   *
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24 Даны графики переходных процессов пуска двигателя постоянного тока с учетом 

   индуктивности якоря двигателя. Определите, какой рисунок относится к электроприводу при Тм>4Тя?
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     1.   Рис.1                         2.   Рис.2            

25 Даны графики переходных процессов пуска ДПТ с учетом индуктивности якоря 

   двигателя. Определите для рисунка 2 соотношение Тм/4Тя.
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26 Приведены законы изменения напряжения на статоре АД в зависимости от характера 

   изменения нагрузки на валу двигателя при частотном регулировании скорости.

Какой    закон изменения напряжения используется при вентиляторном моменте?

    1.   
[image: image58.wmf]1

2

1

U

const

f

=

    2 
[image: image59.wmf]1

1

U

const

f

=

       3.   
[image: image60.wmf]1

1

U

const

f

=

        4.   
[image: image61.wmf]1

3

1

U

const

f

=

   

27 Даны механические характеристики АД при частотном регулировании скорости.Какой

    рисунок характеризует частотное регулирование скорости при законе изменения 

    напряжения 
[image: image62.wmf]1
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     * 1 Рис.1

     2 Рис.2

     3 Рис.3

28 Даны механические характеристики АД при частотном регулировании. Какой рисунок характеризует регулирование скорости при законе изменения напряжения 
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                                                                                                          1    Рис. 1

                                                                                                    2   *  Рис. 2

3    Рис. 3

29 Даны механические характеристики АД при частотном регулировании.Какой рисунок 

   характеризует регулирование скорости при законе изменения напряжения 
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1. Рис. 1

2. Рис. 2

3. *Рис. 3

30 Полное время реостатного пуска двигателя постоянного тока и асинхронного двигателя 

   при линеаризации механической характеристики и постоянном моменте сопротивления.
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31 Приведены электромеханические характеристики реверсивного электропривода по системе ТП-Д. Какой рисунок соответствует электроприводу с раздельным управлением комплектами вентилей и линейном согласовании?



32 

32. Приведены электромеханические характеристики реверсивного электропривода по 

   системе ТП-Д. Какой рисунок соответствует электроприводу по схеме ТП-Д при 

   совместном управлении комплектами вентилей и нелинейном согласовании?



33 Приведены электромеханические характеристики реверсивного электропривода с 

  вентильными преобразователями. Определите номер рисунка, который соответствует

схеме ТП-Д, где отсутствует уравнительный реактор.

1. *Рис. 1

2. Рис. 2  

34 Приведены рисунки иллюстрации режимов торможения противовключения ДПТ с независимым возбуждением. Каким режимам торможения соответствуют приведенные   рисунки? Например: 1-д, 2-г.




1.1Мс>Мкз    2 Изменение полярности напряжения на зажимах двигателя

*2. 1 Изменение полярности напряжения на зажимах двигателя  2 Мс>Мкз    
35 Дан график изменения скорости и момента двигателя в УП-Д при пуске с реактивным 

   моментом сопротивления. Необходимо указать формулы в порядке: 1этап-2этап-3этап.
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1. 1 этап

2. *2 этап

3. 3 этап

36 Дан график изменения скорости и момента двигателя в системе УП-Д при пуске с    реактивным моментом сопротивления. Необходимо указать формулы в порядке: 1этап-   2этап-3этап.
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    1. 1 этап     2. 2 этап     *3. 3 этап

    

37 Определите схему частотно-регулируемого электропривода с инвертором тока.

1. *Рис. 1

2. Рис. 2

38 Определите схему, в которой возможно рекуперация энергии в сеть.

1. Рис. 1

2. *Рис. 2

39 Какая из приведенных реверсивных схем ТП-Д имеет наибольшее быстродействие?
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40 Механическая постоянная времени электропривода при неизменном моменте 

   сопротивления.
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41 Время торможения противовключением двигателя постоянного тока с независимым возбуждением при  неизменном моменте сопротивления.
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42 Время реостатного пуска двигателя постоянного тока с независимым возбуждением на 

   одной ступени при постоянном моменте сопротивления.
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43 Время переходного процесса привода с  двигателем постоянного тока с независимым возбуждением при изменении статического момента с 
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44 Переходные процессы в двигателе постоянного тока с учетом индуктивности цепи 

   якоря двигателя и неизменным моментом сопротивления.
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45 Момент двигателя в переходных процессах электропривода с неизменным 

   напряжением питания и динамическим моментом, линейно зависящим от скорости.
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46 Переходные процессы в двигателе постоянного тока с учетом индуктивности цепи 

   якоря двигателя и неизменным моментом сопротивления.
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47  Пуск асинхронного двигателя с фазным ротором производится вхолостую реостатным способом  в несколько ступеней. Как будут изменяться потери электрической энергии в якоре  в зависимости от числа ступеней?

1 Потери одинаковы при любом числе ступеней 

2 Потери уменьшаются с увеличением числа ступеней.

3 *Потери увеличиваются с увеличением числа ступеней. 

4 Потери уменьшаются с уменьшением числа ступеней. 

48  Пуск двигателя постоянного тока с последовательным возбуждением производится вхолостую реостатным способом  в несколько ступеней. Как будут изменяться потери электрической энергии в якоре  в зависимости от числа ступеней:

1 Потери одинаковы при любом числе ступеней 

2 Потери уменьшаются с увеличением числа ступеней.

3 Потери увеличиваются с увеличением числа ступеней. 

4 Потери уменьшаются с уменьшением числа ступеней. 

49 Пуск двигателя постоянного тока смешанного возбуждения производится вхолостую реостатным способом  в несколько ступеней. Как будут изменяться потери электрической энергии в якоре  в зависимости от числа ступеней:

1 *Потери одинаковы при любом числе ступеней 

2 Потери уменьшаются с увеличением числа ступеней.

3 Потери увеличиваются с увеличением числа ступеней. 

4 Потери уменьшаются с уменьшением числа ступеней. 

50 Реостатный пуск двигателя постоянного тока с независимым возбуждением вхолостую. Как изменяются потери  электрической энергии в роторе?

1 Потери растут с ростом сопротивления в роторе

2 *Потери уменьшаются с ростом сопротивления в цепи ротора

3 Потери не зависят от величины сопротивления в цепи ротора.  

4   Потери уменьшаются с уменьшением сопротивления в цепи ротора. 

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4
1 Для использования метода эквивалентного момента необходимо и достаточно знать

	номинальные данные двигателя и механизма
	 *данные механизма
	номинальные данные двигателя и материалов его конструкции, данные механизма


 2 Для использования метода эквивалентной мощности необходимо и достаточно знать

	*номинальные данные двигателя и механизма
	 данные механизма
	номинальные данные двигателя и материалов его конструкции, данные механизма


 3 Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 15%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 40%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 4  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 15%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 60%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 5  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 15%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 100%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	*не достигнет установившегося значения


 6  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 25%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 15%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*превысит допустимую величину
	не достигнет допустимой величины
	не достигнет установившегося значения


 7  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 25%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 40%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	не достигнет допустимой величины
	*достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 8  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 25%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 60%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 9  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 25%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 100%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	*не достигнет установившегося значения


10  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 40%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 15%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*превысит допустимую величину
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 11  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 40%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 25%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*превысит допустимую величину
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 12  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 40%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 60%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	не достигнет допустимой величины
	*достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 13  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 15%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 40%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	*не достигнет установившегося значения


 14  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 15%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 60%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 15  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 15%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 100%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 16  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 25%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 15%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	превысит допустимую величину
	не достигнет допустимой величины
	не достигнет установившегося значения


 17  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 25%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 40%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 18  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 25%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 60%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


119  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 25%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 100%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	*не достигнет установившегося значения


20  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 40%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 15%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*превысит допустимую величину
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


21  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 40%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 25%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*превысит допустимую величину
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 22  Для работы в повторно-кратковременном режиме (ПВ = 40%) выбран двигатель, предназначенный для работы с ПВ = 60%, мощность двигателя равна расчётной. Во время работы температура перегрева частей двигателя 

	достигнет допустимой величины
	*не достигнет допустимой величины
	достигнет установившегося значения
	не достигнет установившегося значения


 23 Номинальная мощность двигателя Рн = 60 кВт (ПВн = 100 %). При работе на механизм с ПВ = 25% его мощность составит

	30 кВт
	15 кВт
	120 кВт
	*240 кВт


 24 Номинальная мощность двигателя Рн = 60 кВт (ПВн = 60 %). При работе на механизм с ПВ = 15% его мощность составит

	15 кВт
	30 кВт
	120 кВт
	*240 кВт


 25 Номинальная мощность двигателя Рн = 60 кВт (ПВн = 15 %). При работе на механизм с ПВ = 60% его мощность составит

	*15 кВт
	30 кВт
	120 кВт
	240 кВт


 26 Номинальная мощность двигателя Рн = 60 кВт (ПВн = 60 %). При работе на механизм с ПВ = 30% его мощность составит

	43 кВт
	30 кВт
	84 кВт
	*120 кВт


 27 Номинальная мощность двигателя Рн = 100 кВт (ПВн = 40 %). При работе на механизм с ПВ = 20% его мощность составит

	71 кВт
	50 кВт
	*200 кВт
	140 кВт


 28 Номинальная мощность двигателя Рн = 100 кВт (ПВн = 25 %). При работе на механизм с ПВ = 50% его мощность составит

	71 кВт
	*50 кВт
	200 кВт
	140 кВт


 29 Номинальная мощность двигателя Рн = 100 кВт (ПВн = 15 %). При работе на механизм с ПВ = 30% его мощность составит

	71 кВт
	*50 кВт
	200 кВт
	140 кВт


 30 Номинальная мощность двигателя Рн = 100 кВт (ПВн = 60 %). При работе на механизм с ПВ = 30% его мощность составит

	71 кВт
	50 кВт
	*200 кВт
	140 кВт
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